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Protokoll fört vid Representantskapsmöte 
lördagen den 11 mars 2023 
 

Mötet ägde rum i Odd Fellows, Stockholm, och via en Teams-länk. Eva Blomberg hälsade alla 

välkomna. 

§ 1 Fastställande av röstlängd 

Närvarolistan presenterades: 

• 13 medlemmar med rösträtt deltog på plats i Odd Fellows. En av gästerna har kommit 

från IFK Helsingfors. 

• 2 styrelseledamöter deltog digitalt via Teams-länk. 

§ 2 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Mötet ansågs vara utlyst på rätt sätt. 

§ 3 Val av mötesordförande och mötessekreterare 

Orvar Blomberg, IFK Lidingö Konståkningsklubb, valdes till mötesordförande. 

Sittande sekreterare Ieva Sargautyte, IFK Mora Orienteringsklubb, valdes till 

mötessekreterare. 

§ 4 Val av 2 protokolljusterare och tillika rösträknare 

Lars Sjöberg, IFK Tumba Fotboll, och Janne Åkerblom, IFK Lidingö Friidrott, valdes till 

protokolljusterare.  

§ 5 Fastställande av dagordning för mötet 

Det föreslås att val av suppleanter ska strykas från dagordningen eftersom de inte används. 

Därefter godkändes dagordningen. 

§ 6 Fastställande av senaste datum för protokolljustering 

1 april ska protokollet vara justerat. 
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§ 7  

7.1. Föredragning av IFK CS verksamhetsberättelse för senaste 

verksamhetsåret 

• Verksamhetsberättelsen skickades ut till alla föreningar samt delades ut till dagens 

deltagare. 

• Orvar gick igenom verksamhetsberättelsen. 

• Verksamhetsberättelsen godkändes och lades därefter till handlingarna. 

 7.2. Föredragning av IFK CS förvaltningsberättelse (balans- och 

resultaträkning) för senaste räkenskapsåret 

Resultat- och balansräkningarna gicks igenom och kommenterades av kassören. Därefter 

godkändes de och lades till handlingarna. 

§ 8 Föredragning av revisorernas berättelse 

Enligt revisorerna har årsredovisning upprättats i enlighet med lagar och förordning och 

föreslår ansvarsfrihet för styrelsen. 

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning 

Resultat- och balansräkning fastställdes. 

§ 10  Beslut om resultatdisposition 

Beslutades att årets resultat, överskott kr 40.459:50 överförs i ny räkning. 

§ 11  Fråga om ansvarsfrihet för den tid som revisionen avser  

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen avser. 

§ 12  Beslut om antalet CS-ledamöter och suppleanter för det 

kommande arbetsåret 

För kommande arbetsår fastställdes 6 styrelseledamöter och ordförande samt inga 

suppleanter. 

§ 13  Beslut om föreningarnas avgift till IFK Centralorganisation för 

nästkommande år 

Grundavgift på 200 SEK per förening och 2 SEK per medlem lämnades oförändrad. 
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§ 14  Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget 

för innevarande verksamhets-/räkenskapsår 

• Det budgeteras mer för representationer i år än förra året. Anledningar till det är flera. 

För det första är det fler som deltar i Representantskapsmöte i år än förra året. För det 

andra, förra året hade styrelsen endast ett fysiskt möte. I år planerar styrelsen träffas fler 

gånger fysiskt. 

• Verksamhetsplanen blev godkänd och fastställdes.  

§ 15  Behandling av CS förslag och i rätt tid, från föreningar/IA 

inkomna motioner 

Det har kommit in en motion från IFK Tumba Fotboll där det föreslogs att priset Årets IFK 

Förening borde delas ut i två pris där det ena uppmärksammar sportsliga, medan det andra – 

sociala insatser. Motionen avslogs. Dock blev det bestämt att en utredning skulle startas för 

att undersöka frågan kring priset Årets IFK Förening på ett djupare plan. 

§ 16  Behandling av förslag/ansökningar om anordnande av 

Kamratmästerskapstävlingar 

IFK Göteborg och IFK Helsingborg visade intresse för Kamratmästerskapstävlingar. I.o.m. att 

det finns så mycket aktivitet i olika sporter kan det vara svårt att arrangera denna typ av 

tävlingar. Det måste dessutom finnas föreningar som vill arrangera och ta ansvaret för dem. 

En av möjliga vägar är att samarrangera denna typ av tävlingar. Styrelsen kommer att gå 

vidare med frågan.  

§ 17  Behandling av ärenden som från andra organisationer 

hänskjutits till CS 

Inga ärenden har kommit in. 

§ 18  Val av Kamratorganisationens och tillika CS ordförande för en 

tid av 1 år 

Valberedningen har föreslagit omval av Eva Blomberg. Mötet godkände detta. 

§ 19  Val av halva antalet styrelseledamöter för en tid av 2 år 

• Följande ledamöter föreslås till på 2 år och mötet godkände detta: 

o Viceordföranden Johan Johansson, IFK Nora; 

o Kassören Olga Panchenko, IFK Mora Orienteringsklubb;  

o Ledamoten Markus Hermansson, IFK Göteborg Fotboll. 

• Följande ledamöter fortsätter som ledamöter 1 år till: 

o Sekreteraren Ieva Sargautyte, IFK Mora Orienteringsklubb; 
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o Ledamoten Niklas Isaksson, IFK Örebro; 

o Ledamoten Lennart Klingberg, IFK Helsingborg. 

• Valberedningen föreslår styrelsen att adjungera Orvar Blomberg, IFK Lidingö 

Konståkningsklubb. Mötet godkände detta. 

§ 20  Val av styrelsesuppleanter, med för dem fastställd turordning, 

för en tid av 1 år 

Paragrafen utgår. 

§ 21 Val av två revisorer, jämte två suppleanter för dessa, för en tid 

av 1 år 

Omval av revisorerna Lars Troedsson, IFK Centralorganisation, och Bengt Scherdin, IFK Täby, 

föreslås. Mötet godkände detta. Inga suppleanter valdes. 

§ 22  Val av valberedning för en tid av 1 år 

Omval av Hans Aldenberg, IFK Helsingborg, föreslås. Nyval av Lars Sjöberg, IFK Tumba 

Fotboll, föreslås. Mötet godkände detta. 

§ 23  Beslut om tid och plats för nästkommande 

representantskapsmöte 

Mötet bestämde att nästa års representantskapsmöte ska äga rum 9 mars 2024 i Örebro. 

Möjlighet till både fysiskt och digitalt deltagande planeras. 

§ 24  Övriga ärenden  

Det fanns inga övriga ärenden. 

§ 25  Mötets avslutning 

Orvar överlämnade klubban till valde ordföranden Eva tackade alla för gott kamratskap. 

 

Sekreterare 
Ieva Sargautyte 

Mötesordförande 
Orvar Blomberg 

  
  
Justerare 
Lars Sjöberg 

Justerare  
Janne Åkerblom 

 


